

建行淄博分行

“e政通”助力政府采购融资

“不需要抵押、担保，利息也低，‘e政通’真是好！”高新区某市政工程公司负责人感激地说道。作为一家政府项目中标单位，需要大量的周转资金，企业一时难以筹措，在了解到情况后，建行淄博高新支行以“e政通”供应链贷款支持企业融资，第一时间投放专项贷款340万，解决企业燃眉之急。

为进一步服务实体经济，建行淄博高新支行积极响应政府采购扶持中小企业发展的政策要求，充分利用建行“e政通”网络供应链平台，解决小微企业担保难、融资贵的问题。“e政通”业务具有无抵押、全线上、秒审批、低利率等优势，是与政府采购平台系统对接，基于中标供应商的政府采购合同，为企业提供的政府采购专项贷

款。通过“e政通”业务政府的订单变为中标企业的提款单，获得高效融资，进一步缓解资金周转难题，助力企业稳步发展。

下一步该行将以此为契机，持续创新平台化思维，多头并进推进“e政通”的发展，密切银政、银企合作，提升服务实体经济能力，助力地方经济建设。朱雅伟

建行淄博分行

云税贷助力小微企业发展

在疫情反复时期，不少小微企业难以抵挡行业冲击，资金回笼缓慢，资金短缺严重。为缓解小微企业的融资难题、支持金融实体经济发展，建设银行充分发挥国有大行的责任担当，推出一系列针对小微企业的信贷政策，助力复工复产，通过线上业务办理的新途径，开启多种贷款业务的申请、审批、放款极速模式。

近日，建行淄博西城支行营业室在为客户开立对公账户期间，向客户详细介绍我行普惠金融政策，通过一对一服务

模式，借助线上申请流程，简化以往繁琐的准备工作，在短时间内为客户测量申请额度，最终为其成功办理一笔云税贷，实现放款50万元，从而缓解客户资金压力，进一步提升了客户的金融消费体验。客户对建行的普惠金融贷款的利率、便捷性表示高度认可，同时对高效的金融服务予以充分赞誉。

建行淄博分行将充分发挥、普惠金融政策优势，持续做好小微企业的金融服务，助力小微企业发展。卞慧斌

客户送锦旗致谢太平人寿



古语讲“塞翁失马，焉知非福”，这句话用在客户c女士身上再合适不过。

淄博客户c女士2017年在太平人寿投保了太平乐享无忧终身重大疾病保险（已停售）和太平超e保2018医疗保险，并在2020年3月升级为太平超e保2019医疗保险。2020年的7

月，c女士不幸遭遇了交通事故，在医院接受胸部ct平扫检查骨骼时，大夫发现其右侧肺部下方有异常，建议密切关注病情，及时复查。第二次复查时，c女士肺部的异常没有消失。三个月后再次复查，车祸带来的伤痛早已消失，但是肺部的异常仍然存在，大夫判断，不排除肿瘤的可

能性，两天后c女士便因检查出恶性肿瘤入院治疗。

住院期间，c女士积极接受治疗，同时第一时间联系了太平人寿的保险代理人，并拨打了中国太平全国统一客服热线95589进行报案，代理人迅速帮助客户准备齐了理赔资料。最终，13.59万的理赔款打到了c女士的账户。c女士万分感激，让亲属将一面锦旗送到淄博中支的运营服务大厅，感谢太平暖心的服务。

事故和疾病是所有人都不想遭遇到的，但是通过一场不幸的事故及时发现潜在的风险，将一场难以治愈的恶疾扼杀在早期，也是不幸中的万幸。重疾险类似，罹患疾病是不幸的，但是通过购买重疾险在自己患病时获得一份经济保障，也能从中获得一丝慰藉。

太平人寿多年来一直致力于为客户提供专业高效的理赔服务，从客户利益出发，践行保险使命，出现在客户最需要的时候，为客户分担风险。

工商银行淄博分行

认真做好牛年纪念币兑换工作

根据总省行及人民银行牛年贺岁纪念币预约发行工作部署，工商银行淄博分行承担26.7万枚纪念币发行任务。为做好兑换工作，该行制定了兑换工作方案及应急预案，从人员配备、疫情防控等方面做好充分准备。安排66个纪念币兑换网点，分配兑换数量，提前与客户联系约定错峰兑换时间，合理安排兑换窗口，避免客户过度集中，兑换工作安全有序开展。张国 郭天民



张店支行为第一位到店客户兑换纪念币。